
1. međunarodni festival kratkog dokumentarnog filma o zaštiti okoliša
od 03.06. do 07.06.2008.

Grad Sisak nije slučajno domaćin jedinog hrvatskog međunarodnog festivala filma o zaštiti okoliša. To je grad 
koji mnogi u Hrvatskoj povezuju sa zagađenjem zraka i teškom industrijom i upravo zato organiziranjem Festivala želimo 
dodati malo zelene boje u tu pretežno crnu sliku. Nadamo se da će i sami Siščani u filmovima festivala pronaći ideje i 
poticaje za zeleniju budućnost Grada.

Većina filmskih festivala organizira se u Zagrebu, tako da SEFF-om želimo decentralizirati festivalsku ponudu u 
zemlji. Svjesni smo da Zagreb ima već  profiliranu festivalsku publiku te ćemo zagrebačkim gledateljima omogućiti 
besplatan prijevoz vlakom. Time želimo i potaknuti Zagrepčane da posjete Sisak, i to na ekološki prihvatljiv način.

SEFF nije vezan samo uz Sisak, već  je to jedini putujući festival  filma o zaštiti okoliša. Zašto putujući? Ideja 
organizatora je da SEFF bude decentraliziran, odnosno da isti program Festivala gostuje u više mjesta na području 
Hrvatske. Na taj način nastojimo pružiti priliku što većem broju ljudi da vidi filmove u konkurenciji. Ove godine to su 
stanovnici mjesta u Sisačko-moslavačkoj županiji koja se nalaze na obalama rijeka. Naime, glavna tema ovogodišnjeg 
festivala je voda, pa će tako i najveći broj prikazanih filmova biti vezan uz probleme zaštite i očuvanja voda.

SEFF u mjestima koja posjećuje nije samo međunarodni kulturni događaj, već nastoji i educirati publiku. Stoga 
će i izbor filmova biti edukativno-informativnog karaktera. Festivalom želimo potaknuti gledatelje da promisle o pitanjima 
zaštite okoliša i potaknuti ih da se aktiviraju na polju zaštite okoliša u svojoj sredini.

Također, festivalski tim će putovati isključivo okolišno prihvatljivim prijevoznim sredstvima -  biciklom, kajakom 
i vlakom - te će na taj način SEFF promicati i alternativna rješenja za okoliš štetnom automobilskom prometu.

Festivalski tim će napraviti selekciju prispjelih filmova, dok će žiri za izbor najbolja tri filma biti publika. Svaki 
gledatelj će dobiti formular za ocjenjivanje filmova te će tako sudjelovati u odluci o pobjednicima Festivala.  Na taj način 
najboljima će biti proglašeni oni filmovi koji su uspjeli potaknuti gledatelje na razmišljanje, nadamo se i na djelovanje, što je 
najvažniji zadatak  ove vrste filmova.

Na svečanom zatvaranju festivala bit će nagrađeni i najsretniji gledatelji, i to najboljim i najzdravijim 
alternativnim prijevoznim sredstvom – biciklom.

PROGRAM FESTIVALA

03.06. utorak
10:00 početak festivala - polazak festivalskog tima biciklima iz Siska za Petrinju
17:30 – 21:00 projekcija u Petrinji

04.06. srijeda
09:00 polazak festivalskog tima biciklima iz Petrinje za Dvor
17:30 – 21:00 projekcija u Dvoru

05.06. četvrtak
09:00 polazak festivalskog tima kajacima rijekom Unom iz Dvora za Hrvatsku Kostajnicu
17:30 – 21:00 projekcija u Hrvatskoj Kostajnici

06.06. petak
10:00 polazak festivalskog tima kajacima rijekom Unom iz Hrvatske Kostajnice za Hrvatsku Dubicu
17:30 – 21:00 projekcija u Hrvatskoj Dubici

07.06. subota
10:00 polazak festivalskog tima biciklima za Hrvatsku Kostajnicu
13:00 nastavak putovanja vlakom iz Hrvatske Kostajnice za Sisak
14:00 dolazak festivalskog tima u Sisak
17:00 press konferencija 
17:30 – 21:00 projekcije
21:00 – 21:30 objava pobjednika Festivala, izvlačenje nagrada za gledatelje i svečano

zatvaranje Festivala 

ORGANIZATORI FESTIVALA

Dom kulture “Kristalna kocka vedrine”, Sisak
POZOR! – promocija zaštite okoliša i održivog razvoja, Zagreb




